

# Aplikace MŮJODPAD pro občany

## Manuál pro instalaci a nastavení aplikace

### Představení aplikace:

Aplikace MŮJODPAD od FCC – praktický pomocník, který vás upozorní na blížící se vývoz odpadu

Moderní řešení v podobě aplikace vám poskytne přehledný kalendář vývozu odpadu, který budete mít takto v mobilu vždy po ruce, a to i s možností nastavit si upozornění, která vás na vývoz nádob dopředu upozorní. A to v čase, který vám nejvíc vyhovuje. Nyní už nebudete potřebovat žádné papírové harmonogramy nebo si značit termíny do kalendáře. Aplikace MŮJODPAD to udělá za vás.

### Jak aplikaci získat?

Najdete ji na vašem chytrém telefonu nebo jiném mobilním zařízení buď v Google Play nebo App Store po zadání textu „mujodpad“ do vyhledávače, vyhledanou aplikaci MŮJODPAD od FCC si nainstalujete.

### Jak s aplikací pracovat?

Aplikace je velmi přehledná a jednoduchá pro nastavení. Po jejím otevření stačí:

1. vybrat vaši obec z nabídky
2. vybrat případně místní část obce z nabídky
3. zvolit si druhy odpadu, které chcete sledovat (plasty, papír, komunální odpad, biologicky rozložitelný odpad, mobilní svozy), vybrat si můžete všechny druhy odpadu, které jsou na vaší adrese svážené, anebo jen některé z nich
4. případně vybrat dohodnutou frekvenci vývozu (v obcích s volitelnou frekvencí výsypů)
5. **DŮLEŽITÉ!!! – v Nastavení telefonu v sekci Aplikace / MŮJODPAD je nutno povolit odeslání oznámení**

Na základě těchto nastavení se vám zobrazí přehled nejbližších vývozu odpadu na vaší adrese a také možnost zapnout si upozornění na výsyp nádob. Je jen na vás, v jakém časovém předstihu chcete být na vývozy upozorněni, a upozornění mohou začít chodit. Na změny harmonogramu vývozu v průběhu roku budete navíc prostřednictvím aplikace automaticky upozorněni.

Mobilní aplikace MŮJODPAD je určena pro obyvatele rodinných domů v obcích a městech, ve kterých společnost FCC sváží odpad. Je dostupná zdarma pro oba operační systémy.

### Screenshots s jednoduchým návodem

The image displays four sequential screenshots of the MŮJODPAD mobile application interface:

- Úvodní animace:** The first screenshot shows the app's splash screen with a background of trash and the MŮJODPAD logo.
- Klikněte na pole pro výběr obce:** The second screenshot shows the main screen with the text "Zadejte název vaší obce" and a search input field.
- Do okna pro vyhledávání zadejte několik písmen obce a vyberte požadovanou obec:** The third screenshot shows a search results list for the input "kost", listing "Kostelec na Hané", "Kostelní Vpít", "Kostniley", and "Kostelná pod Řepem".
- Povrďte klikem na OK:** The fourth screenshot shows the search results list with "Kostelec na Hané" selected in the dropdown menu.

Při zobrazení nabídky pro výběr městské části/ulice, klikněte na pole pro výběr



Vyberte příslušnou volbu



Zobrazí se přehled všech druhů odpadu, které jsou v obci svázeny



Vyberte druhy odpadu, které chcete zobrazit v harmonogramu, a klikněte na Nastavit



Při zobrazení nabídky pro výběr frekvence výsypů nádob na směsný komunální odpad klikněte na požadovanou frekvenci



Zobrazení seznamu všech plánovaných výsypů vybraných nádob v kalendářním roce, pro možnost nastavení zaslání upozornění na nadcházející výsyp klikněte na řádek s vybraným druhem odpadu



Nastavte den a čas odeslání upozornění na výsyp a potvrďte klikem na Nastavit



Nastavení zaslání upozornění je označeno „zeleným budíkem“ a je nastaveno vždy pro všechny výsypy příslušného druhu odpadu v kalendářním roce



V sekci 📅 najdete přehledný měsíční kalendář výsypů nádob pro všechny vybrané druhy odpadu



V případě zaslání mimořádných notifikací ze strany provozovatele aplikace najdete historii notifikací v sekci ✉



Pro změnu nastavení výběru druhů odpadu a nastavení zasílání upozornění na výsypu použijte sekci ⚙



Klikem na tužku upravíte nastavení zasílání upozornění, klikem na červené kolečko s křížkem zrušíte zasílání upozornění nebo i vybraný druh odpadu



